

京都市内のカフェとのコラボレーションで誕生した

コーヒーとのフードペアリングを楽しむ「焼き菓子」発売

2022年12月22日(木)に新発売

株式会社ニトムズ(本社:東京都品川区、代表取締役:中村 晃章)が京都・八坂で運営する、日常を丁寧に支える日本の道具店『日東堂』は、併設されたコーヒースタンド『KYOTO COFFEE』のオリジナルブレンドコーヒーとのフードペアリングを楽しめる「スノーボール」(焼き菓子の一種)を 2022 年 12 月 22 日 (木) に発売します。





『日東堂』は「日本の藝と道具」をコンセプトに、日本の技術力にフォーカスした日常を丁寧に支える道具を取り扱っています。『日東堂』 1 階に併設しているコーヒースタンド『KYOTO COFFEE』では、5 種類の厳選した豆をブレンドし、柔らかい苦みとコクの中にさわやかなハーブやスパイスのような香りを感じるオリジナルブレンドのコーヒービバレッジを提供しています。

かねてよりお客様から KYOTO COFFEE に合うフードメニューの要望をいただき、この度、京都市内のベーカリーカフェ「CICON BAKERY by NOHGA HOTEL(シコンベーカリー バイノーガホテル)」とコラボーレーションし、『KYOTO COFFEE スノーボール』が完成しました。KYOTO COFFEE の味わいにマッチする柔らかな甘みと、口の中でほろほろと崩れる食感は、機械を使わない丁寧な手仕事により実現しています。フレーバーは京都で150年以上続く老舗茶舗の茶を練り込んだ

「抹茶」と「ほうじ茶」の2種類をご用意しました。ご自宅で楽しめる『KYOTO COFFEE ブレンド』や『KYOTO COFFEE ブレンドドリップバッグ』とのフードペアリングを楽しんだり、家族や友人へのおみやげにしやすいアイテムです。

製品概要



名称 KYOTO COFFEE スノーボール

発売日 2022年12月22日(木)

価格 450円(税込)

内容量 9個

フレーバー 抹茶、ほうじ茶

特長 ・KYOTO COFFEE の味わいにマッチする柔らかな甘み

と、口の中でほろほろと崩れる食感を持つ焼き菓子

・京都の老舗茶舗の抹茶、ほうじ茶を使用

・1つ1つ丁寧に手作り

その他の日東堂オリジナル製品



名称 KYOTO COFFEE ブレンド

価格 1,900 円 (税込)

特長 ・柔らかい苦みとコクの中に、さわやかなハーブや スパイスのような香りを感じるオリジナルブレンド

・内容量 200 g



名称 KYOTO COFFEE ブレンドドリップバッグ

350円(税込)

価格

特長・『日東堂』でしか買えないドリップバッグコーヒー

・柔らかい苦みとコクの中に、さわやかなハーブや スパイスのような香りを感じるオリジナルブレンド

・個包装になっているため、旅のおみやげにぴったり



名称 KYOTO COFFEE マグ

価格 2,090 円 (税込)

特長・使い心地のいい、手に馴染むフォルム

・コーヒー豆とセットでおみやげにするのに最適

·容量 300ml





名称 KYOTO COFFEE トラベルタンブラー

価格 3,850 円 (税込)

カラー ステンレス、ブラック

特長 ・持ち運びに便利な容量 350ml

- ・マグカップのような口当たりで、360 度どこからでも飲みやすいタンブラー
- ・氷や熱い飲み物が勢いよく出ることを防ぐ機構で、 最後の一口までストレスフリー
- ・永く使用できるよう、ボトル本体は錆びにくく、耐久性に 優れた 18-8 ステンレス製。「ブラック」の表面は、傷が つきにくいパウダーコーティング仕上げ
- ・ステンレスの二重構造で、優れた保温保冷効果を発揮
- ・『KYOTO COFFEE』ロゴ入りの、『日東堂』オリジナル グッズ
- ・使い手のことを考えた、質の高いコーヒーウェアを展開 する日本企業「KINTO」製

購入特典

名称

特長

ご希望の方には、『ドリップコーヒー』『ハンドドリップ コーヒー』『水出しアイスコーヒー』『カフェオレ(ホット)』『カフェオレ(アイス)』の中からいずれか1杯分 (180ml)を入れて提供します。コーヒーを片手に、京都散 策を楽しむことができます。



KYOTO COFFEE キャニスター

価格 2,970 円 (税込)

・日本を代表する岐阜県・多治見の陶磁器「美濃焼」の コーヒー豆保存容器

- ・『KYOTO COFFEE』オリジナルブレンドコーヒー豆 (200g) を保存しやすいサイズ感
- ・ナチュラルな雰囲気の木蓋はシリコンつきで密閉性があり コーヒー豆の鮮度を維持したまま保存可能
- ・陶磁器なので、遮光性に優れ、経年劣化しにくい
- ・『KYOTO COFFEE』のロゴ入りの、『日東堂』オリジナル グッズ

日東堂(にっとうどう)





「ジャパンテクノロジー」「日本の藝と道具」をコンセプトに、日本の技 術力にフォーカスした、日常を丁寧に支える道具の店。

「コロコロ」をはじめとするニトムズの代表3ブランドの製品をはじ め、日本独自の細やかな技術が活きた日用品や生活道具を取り扱ってい ます。2階建ての町屋風の店内には、オリジナルブレンドのコーヒーを 販売するコーヒースタンド「KYOTO COFFEE 」を併設し、2階には京 都の観光名所の1つ「八坂の塔」(法観寺)を眺めながらゆったりとした 時間を過ごしていただける空間をご用意しています。

住所 京都府京都市東山区八坂上町 385-4

営業時間 午前10時~午後6時

定休日 不定休

電話番号 075-525-8115

運営会社 株式会社ニトムズ

URL https://nittodo.jp/

* 「日東堂」、「KYOTO COFFEE」、「コロコロ」は、日東電工株式会社の登録商標です。

会社概要

会社名 株式会社ニトムズ

設立 1975年4月1日

本社住所 東京都品川区東品川 4 丁目 12 番 4 号 品川シーサイドパークタワー7 階

代表者 代表取締役 中村 晃章

資本金 1億6,000万円(2022年4月1日現在)

社員数 383 名 (2022 年 4 月 1 日現在)

URL https://www.nitoms.com/

事業内容 日用家庭用品、文具、医療・ヘルスケア製品などの企画・製造・加工・販売及び輸出入、小売店の運営 株式会社ニトムズは、日東電工株式会社(Nitto)のグループ会社です。

■ 本リリースに関するお問い合わせ

株式会社ニトムズ 経営インフラ統括部 ブランド企画部

TEL: 03-6631-1663 FAX: 03-6631-1662

※紙面にお問い合わせ先を掲載される場合は、ニトムズ お客様相談室 0570-05-2106 と記載ください。

※当社では、新型コロナウイルス感染症対策としてリモートワークを推奨しております。

そのため、お電話が繋がりにくい場合がございますので、下記フォームをご利用いただけますようお願いします。

株式会社ニトムズ コーポレートサイトお問い合わせページ https://www.nitoms.com/contact/jp/

